



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD TROGIR  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/23-01/5  
URBROJ:2181-13-51/01-23-2  
Trogir, 28. ožujka 2023. godine

ZAPISNIK

sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 28. ožujka 2023.g. (utorak) u 13:00 sati u gradskoj vijećnici – zgrada Kneževa dvora – Trg Ivana Pavla II 1

Sjednici su nazočili:

1. Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira – Toni Zulim;
2. Goran Piteša - prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira
3. Ivan Tironi - drugi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira
4. Nives Karanušić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira
5. Vesna Japundžić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira
6. Luka Rožić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
7. Siniša Stojan – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
8. Mario Juranović – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
9. Tonči Barada – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
10. Vedran Rožić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
11. Anto Bilić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
12. Ivan Šustić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
13. Frane Žižak – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
14. Mateo Šćurla – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira

Odsutni vijećnici:

15. Anka Zelalija – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira

Sjednici su nazočili i: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, privremeni pročelnici Sanja Alajbeg, Ivan Meštović, Dujo Odžak, zamjenica pročelnice Marina Geić, direktor Trogir holding d.o.o. Danijel Kukoč, te predstavnici medija i tiska.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara 14. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira na kojoj je nazočno 13 vijećnika (vijećnik Mateo Šćurla je sudjelovao od 3. točke).

**Sat vijećničkih pitanja započeo je vijećnik Ivan Šustić:** Dobar dan svima! Svoje prvo pitanje postavljam gospodinu gradonačelniku i odnosi se na temu o kojoj sam već govorio na sjednici Gradskoga vijeća. Prošlog puta je kolega vijećnik pitao nešto vezano za nju, riječ je o Divuljama. U 12. mjesecu sam s ovog mjesta izrazio bojazan u realizaciju projekta Hajdukova kampa. Ali isto tako i bojazan da bi mogli ostati bez toga dragocjenog područja koje nam je određen rok dodijeljeno od strane MORH-a. Vi ste u svom naknadnom pismenom odgovoru tada naveli kako nemate informaciju da bi se isti na bilo koji način promijenio odnosno nemate nikakvih spoznaja da bi HNK Hajduk Split odustao od projekta ili za njega izgubio interes. Nadalje ste naveli kako ćete znati zaštititi interes grada te ćete projekt koji je odavno trebao biti otkazan zbog dugogodišnje neaktivnosti privesti kraju. Ako nemate i dalje nikakvih spoznaja o stavu Hajduka, ja bi Vas obavijestio da je predsjednik Hajduka, poštovani gospodin Lukša Jakobišić u svom intervju danom prije nekih mjesec dana rekao da zajedno s Gradom Splitom kreću u izgradnju novih nogometnih terena u suradnji s NK Primorac u Stobreću, a koji će biti uglavnom za Hajdukovu akademiju. Nadalje, vezano za nogometni kamp Hajduka u Divuljama, kako se tu za dvije godine nije

pomaklo ni za jedan milimetar, te citiram: Izgubio sam za to svaku energiju, toliko mi je to daleko da jednostavno gledam rješenja koja mogu ostvariti s Gradom Splitom, a ne s drugom općinom. Jer dvije su godine prošle, predugo je to razdoblje. Budući da ste često koristili priliku govoriti o dobrim odnosima s predsjednikom Hajduka ja vjerujem da ste Vi ovo što sam sada rekao već znali, mada ste ne prošlom vijeću rekli da ćete morati poduzeti neke korake da vidite ide li ova priča naprijed ili ne. Iako je već i prije prošle sjednice gospodin Jakobušić izgovorio ove riječi. Stoga je moje pitanje što ste u međuvremenu poduzeli kako biste zaštitili interese grada i osigurali izgradnju sportskih terena na tom području. Podsjetit ću, do kraja aktivnog ugovora s MORH-om, temeljem ugovora koji imamo potpisano s njima, ostalo je samo 9 godina.

Moje drugo pitanje, vezano je za situaciju na trogirskom pazaru, pazaru koji, znamo svi, odavna već žudi za rekonstrukcijom i uređenjem, a to ćete unatoč uvrijeđenom mišljenju, čuti prvenstveno i od samih vlasnika štandova i kioska, koji će sami te štandove reći da su varšavski šatori. Prije nekih tjedan dana napokon je počelo micanje onog raspuknutog betona izazvano probijanjem korijenja stabala preko kojih su godinama ljudi padali, derali laktove, prošlo lito je jedna žena pala, imala je potres mozga. I dok su se radovi odvijali došlo je do puknuća cijevi vode, ako se ne varam, na dva mjesta. Na opće iznenađenje umjesto popravka tih cijevi, pristupilo se betoniranju preko puknutih cijevi, voda je već danima prije toga bila isticala. Voda je naravno isticala i dalje preko friškog betona, nastajale su lokve, slijevale su se prama foši. Radnici s pazara, znam da su u nevjerici promatrali situaciju, zvali su i mene, znam da su u više navrata zvali i Trogir Holding, ali nikakve brze reakcije nije bilo, dapače, skoro pa nikakve, ne samo brze jer je to trajalo nekoliko dana. E, sad ovdje imamo problem kako god okrenuli priču. S jedne strane, primjerice ako iz Trogir Holdinga kažu da nisu znali za to pucanje cijevi, osim što bi se time tvrdilo da ljudi s pazara ne govore istinu, praktički nam je tako rečeno da danima nitko nije izašao na teren pogledati kakva je situacija s tim radovima. A ako su za problem znali, tko je onda pored zdravih očiju dozvolio betoniranje preko puknutih cijevi. Jučer sam prošao istim putem, vidio sam da je na rasporedu bilo ponovno razbijanje betona, koji se u međuvremenu stvrdnuo i da je došlo do popravka cijevi, sada naravno slijedi ponovno betoniranje, zašto posao raditi samo jednom. Izvođači radova rekli su kako se za ovo znalo, kako im je rečeno da betoniraju preko tih cijevi pa me zanima tko je odgovoran, tko je dao takvo dopuštenje, ali kad smo već kod izvođača, zanima me zašto se pored vlastite radne jedinice uzimaju za ovakve radove vanjski kooperanti. Nije izuzetak, znam da je bilo takvih slučajeva u više navrata, primjerice i u vrijeme kad su se ukrasi dovozili i odvozili s trga u vrijeme održavanja gradske adventure.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Prvo bih sve pozdravio na otvaranju ove sjednice gradskog vijeća. Zahvaljujem vijećniku na pitanjima. Što se tiče prvog pitanja i Divulja, tamo je bilo ostalo par parcela koje nisu bile imovinskopravno riješene. U međuvremenu je otišla sutkinja sa trogirskoga suda koja je rješavala pojedinačne ispravne postupke, ali je ipak to dodijeljeno u rad i očekujem da će to biti ubrzo riješeno. Novih službenih saznanja nemamo i šta ste rekli, znamo i mi, čitamo iz medija. Činjenica je da ovo traje već 9 godina, vidjet ćemo što ćemo napraviti kad dobijemo službeno očitovanje.

Što se tiče pazara, drago mi je da ste učili da je Holding počeo sređivati pazar. Da se pokušava uvesti reda, da će se i u skupljanu otpada uvesti reda od ovoga lita, da je obnovljen wc na tržnici, što se tiče ovih eventualnih nedostataka kod izvođenja radova, evo tu je direktor Trogir Holdinga, pa bi ga zamolio da on na taj dio da odgovor.

**Direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč:** Dobar dan svima! Ne znam jesam li vas uspio sve pohvatati, ali pokušat ću odgovoriti na pitanja. Što se tiče radova na pazaru, dakle mi smo u proteklom razdoblju, zadnjih par mjeseci napravili veći broj radova pazaru.

Dakle, sami ste svjesni da ste tamo nije godinama ništa radilo. Dakle, prvo je sanirana kanalizacija, kanalizaciji ispušt je saniran, napravljena je nova oborinska kanalizacija od ribarnice preko tržnice koja je zbog prodora korijenja drveća proizvela poplave na ribarnici i pazaru. To je sve sanirano. Sve se radi u dogovoru s udrugom obrtnika, odnosno sa samim korisnicima na tržnici, prema nekim njihovim prioritetima koje su nam oni predložili. Uređen je wc. Uređen je prostor za radnike.

Prema prioritetima koje su zadali obrtnici, rađena je i ta pješačka staza između prvog i drugog reda kioska. Riječ je o dužini od nekih dvadesetak metara i u ukupnoj širini. Međutim, nije točno to što ste naveli da se danima ništa nije radilo. Dakle, do tog puknuća cijevi je došlo u petak, prethodnih dana je u

nekoliko segmenata rađeno betoniranje. U tim segmentima do dubine u kojoj smo mi radili, do dubine uklanjanja asfalta, nekih 15 – 20 centimetara, mijenjane su vodovodne cijevi, to je radio naš djelatnik, vodoinstalater zaposlen u Trogir Holdingu. Ovo o čemu govorite dogodilo se u petak. Dogodilo se da je uslijed štemanja napukla jedna cijev koja je bila na dubini od preko 40 centimetara. I drugo puknuće se dogodilo unutar samog kioska. Veliki dio kioska nije u vlasništvu Trogir Holdinga, već u samih korisnika.

Sanacija je napravljena jučer u ponedjeljak. Nakon što je naš vodoinstalater utvrđivao i u petak ili u subotu, 3 ili 4 puta izlazio na teren, kolega rukovoditelj sektora pod koji spada tržnica, je bio i u petak i u subotu na terenu, ja sam bio u petak u dva navrata na terenu, dakle ne možete reći da se nije pazilo i utvrđivalo. Većina tog puknuća je bila unutar samog kioska na tržnici, evo mogu pokazati i slike da to vidite. A taj jedan segment od pola kvadrata gdje je došlo do puknuća cijevi, to je bilo na dubini većoj od one na kojoj smo mi radili. To je vjerojatno nastalo uslijed trešnje zbog toga što su cijevi stare. Tako da mislim da malo preuveličavate stvar, to je sanirano u roku dva radna dana, možemo skupa otići poslije na pazar i vidjeti da je sve u redu, tako da stvara fama oko ničega.

**Vijećnik Ivan Šustić:** Ne znam baš da je fama oko ničega, jer znam da su i predstavnici Holdinga, kad su izašli na teren, hvatali se za glavu i da nisu mogli virovati da se betonira priko toga. A što se tiče brzine reakcije, ja sam bio tri puta to jutro, svako uru vrimena došao sam pitati jel bio tko iz Holdinga, nije, jel bija, nije. Mislim da se tek iza podne, između podne i jedan sat tek izašlo na teren. I što se tiče puknuća, znam da su mi ljudi s pazara rekli da se to moglo riješiti i prošlih dana dok su betonirali onaj tamo dio, dakle voda nije probijena to jutro, koliko ja raspolažem s informacijama.

**Vijećnik Anto Bilić:** Dobar dan svima! Imam dva pitanja. Prvo pitanje, dobio sam mail, upozorenja građana na Balančanama, onaj ugovor što imamo za zamjenu rasvjetnih tijela sa Petrolom, oni su proli napravili i poslije sedam dana opet je nestalo struje, sad sam ja dobio informaciju, ako laže jarac, laže rog, došli su radnici Holdinga popraviti. Isto sam se nadao ako je ugovor dobila firma i napravi nešto novo, sofisticiranije, bolje, trajnije, pa ne bi trebalo baš da se nakon sedam dana da mora popravljat. To je jedno pitanje.

Drugo pitanje, jesmo li razmišljali kao grad, kako nam dolaze mjesni odbori, da damo ovlasti tim mjesnim odborima, da imaju neku svoju funkciju. Ja ću se opet vjerojatno vratiti nakon odgovora.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Meni je drago da i drugi vijećnik oporbe ističe koliko se radi u Gradu. Naravno kod svakih radova, ima određenih tehničkih problema, pogotovo kad su toliko veliki ugovori, neki sustavi koji se nisu održavali godinama. Mi to pratimo, postoje ugovorne odredbe, zato postoje nadzorni inženjeri, kontrole i sve. Bilo je problema i na Balančanama i u Planome. Ono što imamo u ugovoru s Petrolom je zamjena lampi, instalacije su naše i dalje. Mi ih održavamo, ovisi sad, što utvrde odgovorne osobe koje prate ugovor ispred grada, jel oštećenje nastalo zbog instalacija ili lampi, to se otklanja. Ugovor je sljedećih šest godina. Kad nam predaju moraju šest godina održavat i držat u funkcionalnom stanju sve lampe i to nije sporno. Ugovor ide dobro. Ja mislim da je već preko 50 % lampi i zamijenjeno. Očekujemo da 1.5. to bude sve gotovo, da nam potrošnja, zašto smo išli, padne i dobijemo kvalitetniju javnu rasvjetu. Sigurno kod svakih radova ima tehničkih nedostataka, zato i postoji garantni period otklanjanja nedostataka i sve što je propisano ugovorom. Hvala još jednom što ste Vi i gospodin Šustić uočili koliko se radi po gradu. Pričamo o popravljenih 100 kvadrata i onda se pola kvadrata betona ponovno popravija. Meni je drago da su tako mali problemi.

Što se tiče davanje ovlasti mjesnim odborima, one su određene Statutom. Može se ići i u smjeru povećanja tih ovlasti, može doći prijedlog, dapače.

**Vijećnik Anto Bilić:** Ja sam zato i postavio pitanje jer sam vidio da se radi, a ne da se ne radi. Ovo su prava pitanja koja imate. Sve u redu. Znao sam da će takav i odgovor biti i za mene i za Ivana i za mene, to nije sporno. Ali bit je oporbe tu da neke stvari usporedimo, a vi na naše pitanje dobijete i malo veći plus iza. Meni je to drago, svako pitanje dobije dobar odgovor, a da se iza toga pitanja dogodi nešto i to je super, svaka čast, i to je meni drago.

Samo ću se vratiti na mjesne odbore, iz iskustva govorim, znači ne govorim ovo napamet, bio sam predsjednik Mjesnog odbora Travarice u dva mandata, i kad je bio HDZ na vlasti i kad je bio SDP na vlasti, neću govoriti tko je bio gradonačelnik, nije uopće bitno. Dođe vam na kraju da potrošite ljude četiri

godine, ja sam bio osam godina, koji se bave trivijalnim stvarima. Znači stvarima za koje ja mogu sjesti na motorčić, proći Travaricu navečer i zapisati ću sva rasvjetna tijela koja ne rade u Gradu Trogiru. I dođem dežurnom, ne znam, komunalnom redaru i kažem ne radi tu i tu, ulica ova. Zato govorim, ako već idemo, potrošit ćemo novce za izbore, jel se zna koliko će nas doći izbori novaca, a ako će mjesni odbori funkcionirati na način kako su dosad funkcionirali, bez obzira koji, vjerujte mi, to je sve ista priča. Ja vam savjetujem, nemojmo ih imati uopće, dajmo te novce, koje ćemo potrošiti bez veze, dajte bilo šta, u sport, u kulturu, u socijalnu neku ustanovu, di god date, ja ću biti za to. Evo, ja vam se zahvaljujem.

**Vijećnik Ivan Tironi:** Pozdravljam sve skupa! Imao bih dva pitanja.

S obzirom da najveći broj ljudi koji živi u gradu ovisi o turističkoj sezoni i na negativna iskustva od prošle godine, uz biciklističku stazu na Travarici se rade neki platoi, relativno ograničenog opsega posla, međutim, radi se na način da, na primjer, danas dođu dva čovjeka, nakon toga ih nema pet dana, onda opet dođe jedan čovjek i nakon toga nema nikoga tri dana. Već vidimo po gradu veliki broj grupa, što znači da je turistička sezona već počela, mislim da to treba dokrajčiti što prije i vidjeti s izvođačem, da li će to odraditi ili ne.

Druga stvar je Šaldun. Znamo da su prošle godine potpisali ugovor za rad na plaži Šaldun, znamo da radovi idu, ali me zanimalo kako idu i kada će biti gotovi. Uz to bih isto tako pitao, jer to je sve skupa u sklopu Šalduna, iako sam to već pitao, ali s obzirom da se ne miče ništa, onda ponoviti ću pitanje. „Centar.“ Ne znam tko je sebi dao dozvolu da onaj „Centar,“ dovede u stanje kakvo je. Bilo je bolje prije 30 godina, kad je bio onaj beton gdje su igrali na male branke. To je sve netko porušio i takvom je sramotnom stanju da jednostavno mi nije jasno da mi možemo dočekati, zbog domicila, ljudi, novu turističku sezonu.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Evo i treći vijećnik oporbe hvali koliko se radi u sezoni u gradu. Što se tiče plaže Šaldun, radovi idu ugovorenom dinamikom, te će biti gotovi u petom mjesecu. Što se tiče šetnice na Brigima, tu je bilo određenih problema, i sa dokumentacijom, i sa izvođačem, i sa dobavom nekih materijala zbog inflacije i pandemije, koje su poremetile dobavne lance. Koliko imam informacije sa redovitih kolegija s pročelnicima, do sezone će radovi biti okončani.

U proračunu predviđeno pola miliona kuna za uređenje plaže Đuro Đaković. Tamo je otežan pristup, ne može se doći autom, davno je škver posudio maonu da se može doći doli, jer nema pristupa strojevima da se može tamo uopće nešto uredit. A ono što je plan, da probamo, od ovog dijela što smo sada napravili skroz do škvera napraviti i urediti šetnicu. Pokrenuti ćemo izradu dokumentacije, to su sve projekti za koje treba priprema, riješiti imovinskopravne odnose, utvrditi pomorsko dobro, što nažalost traje.

Iz projekata koji su u tijeku vidimo da i nakon pripreme, tri tisuće rasvjetnih tijela koje treba promijeniti, normalno je da pet posto ne rade, onda se u tijeku radova otklone nedostaci. Tako da će se taj dio pripreme odužiti, ali moramo napraviti kvalitetno i izvedivo tehničko rješenje jer je lokacije teško pristupačna.

**Vijećnik Ivan Tironi:** Ja razumijem gradonačelnika, ja bi na njegovom mjestu govorio isto, ali stvar je da turistička sezona već počela i svako daljnje odlaganje, „bit će na vrijeme,“ „bit će u roku,“ „bit će ovako,“ „bit će onako,“ imajući iskustva od prošlih godina, znamo da to nije baš tako. I onda, koliko mogu biti zadovoljan sa odgovorom koji figurira lipo, ali kad odem na teren, onda se vidim da se to ne dogodi, po tome nisam zadovoljan.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Meni je drago da je turistička sezona počela, ali mi ne možemo biti robovi od i raditi od 1.11. do 1.4. To jednostavno nije realno da u šest mjeseci zbijemo sve koji se moraju odraditi na određenom projektu. Mi smo jedan i drugi projekt počeli na vrijeme, odmah nakon turističke sezone, nama je službena zabrana od 15.6. do 15.9. i u tim rokovima se neće raditi, ali svugdi po svitu gdje dođete, recimo Rim u sred ljeta, pola spomenika je u skeli zatvoreno. Mislim da to više smeta nama nego turistima. Normalno je da prilagode ure rada, da ne počme bubat u 6 sati ujutro, da ne radi do 8 sati uvečer, da stane u 5. Lani je bila ta kanalizacija koja vridi 100 milijuna kuna, sad jel bitnije da se odradi taj ugovor od 100 miliona i izvođač s 50 ljudi ili dva apartmana koji su 50 ili 100 eura noć. Treba naći tu neke kompromise i preživiti, pogotovo u uvjetima naše infrastrukture, koja je rađena kako je

rađena. Ne možete ni regulaciju prometa riješiti, kako bi bilo da imamo dvotračne ceste i sve ono šta bi trebali imati. U danim okolnostima se maksimalno snalazimo, radimo najbolje što mislimo da možemo. Još nije ni 1.4., mi isto gledamo da do 1.5. u jezgri stanu radovi, da ovi drugi budu kroz peti mjesec gotovi. Svake godine bude pobuna zašto plaže ne budu ranije, onda vam obično pune bura krajem petoga ili jugo, pa onda moramo popravljati. Mislim da je bolje da se radi nego da se ne radi.

**Vijećnik Ivan Tironi:** Ja ću reći svoje mišljenje, ne moram biti u pravu. Smatram da se treba raditi i to je dobro definitivno. Međutim, moramo raditi ono što u nekom određenom vremenu po pitanju financija i po pitanju radne snage možemo završiti. Znači, ne možemo iskopati čitav grad i sad ga završiti, karikiram, do pet godina. Evo recimo, tri projekta napravimo, počnemo i završimo, počnemo i završimo. To je moje mišljenje, ne moramo se slagati.

**Vijećnik Siniša Stojan:** Lijepi pozdrav svima! Pitanje za gradonačelnika, Ulica Sv. Ane u Trogiru, predio na Čiovu. U tijeku su iskopi, aglomeracija izvodi radove, na kanalizacijskoj i vodovodnoj mreži. Javna rasvjeta na toj cesti nije dobra. Radi na sistemu solarnih panela, ta rasvjeta nije stabilna, u neke dane rade, u neke dane ne radi. S obzirom da je cesta iskopana, predlažem, mislim da je ovo jedinstvena prilika, da se ti stupovi spoje na električnu mrežu, jednom zauvijek.

Drugo pitanje, Rimski put. Istočni dio. Cesta je dosta frekventna otkad je onaj dio ulice Ante Starčevića postao jednosmjernan, znate o čemu govorim. Na tom istočnom dijelu postoji jedan veliki odron ceste koji postaje opasnost po vozače i po pješake. Molio bih da se to što prije sanira, jer je situacija vrlo opasna.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče prvog pitanja, tu je pročelnik, uputit ćemo ove naše da vidimo može li se odmah odraditi javna rasvjeta. Ja se slažem da je bolje svugdje gdje možemo osigurati stabilno napajanje da je bolje nego solarno.

Što se tiče ovog istočnog dijela ulice Rimski put, tu već imamo građevinsku dozvolu za proširenje. Znamo za tu situaciju, dali smo nalog našem nadzornom inženjeru koji se bavi održavanjem cesta da izvuče taj segment projekta. Ideja je da napravimo potporni zid sukladno građevinskoj dozvoli na tih prvih stotinjak metara. Ovi odron prijeti, tamo je veliki broj gradilišta, da se ne uruši. Ne znam kad će početi radovi, ali uglavnom se radi na tome.

**Vijećnica Nives Karanušić:** Dobar dan svima! U proračunu za 2023. godinu je predviđena stavka za dokumentacija za obnovu parkova Fortin i Žudiku, pa me zanima je li se nešto pokrenulo po tom pitanju i kad možemo očekivati nešto konkretnije?

S obzirom na skori početak turističke sezone, zanima me da li se napravilo nešto po pitanju organizacije otpada u staroj gradskoj jezgri jer znamo da je tu veliki broj ugostitelja i da su ljeti stvarno potrebe veće?

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče prvog pitanja, projektну dokumentaciju za Žudiku i Fortin, bi ja odgovorio, a za drugo bih zamolio direktora Trogir Holdinga, iako sam ja manje-više upoznat.

Za Žudiku je dogovorena dokumentacija i konzervatorska podloga, idejno rješenje je pri kraju. Nakon toga planiramo kroz četvrti mjesec napraviti javnu prezentaciju prije same predaje na dozvole. Ideja je da radovi počnu nakon sezone, znaci tamo 10. mjesec. To se osjetljivi radovi u staroj jezgri, prvo na Žudici. Plan je da se to proširi i na Fortin, sve se radi u dogovoru sa konzervatorima. A, evo smo napokon stavili i taj projekt na zdrave noge.

**Direktor Trogir holdinga Danijel Kukoč:** Dakle, što se tiče odvoza otpada u sezoni na području stare gradske jezgre, napravili smo jedan mini projektić i vezali staru gradsku jezgru i ovaj prvi dio čiovski desno od mosta, i tržnice. Plan je da se miješani komunalni otpad odvaja kao do sada i ubacuje za to ugovorene spremnike, a da se posebnim vozilom četiri do pet puta dnevno odvozi papir i plastika, ove druge vrste otpada, sa šest lokacija na području stare jezgre, dakle to su ove postojeće lokacije gdje su moloci, dvije na rivi i šesta na desno od mosta. Zašto to, zašto smo otprilike napravili analizu da sa područja stare gradske jezgre i tržnice dolaze najveće količine otpada u sezoni, upravo papira, procjena nekih 40%, i plastike oko nekih 20%, dakle oko 60% je samo te vrste otpada. I na tržnici velike količine bio otpada, oko 40% biootpada i 20 % drvne ambalaže. Cilj nam je sa tim specijalnim vozilom odvoziti

te druge vrste plastike i smanjiti količinu otpada kako u spremnicima, tako i podzemnima, tako općenito razdvojiti što veću količinu otpada, jer prema pokazateljima, otkada je uveden ovaj novi sustav imamo oko 3% manje količine otpada na deponiju Vučje brdo, što nam je prvenstveni cilj imati manje količine miješanog komunalnog otpada, imati veću razdvojenost. Najveće količine otpada se proizvode ljeti, kad je tri puta više stanovništva, plus stara gradska jezgra gdje su ugostiteljski sadržaji.

Organizirali smo jednu tribinu za ove veće ugostitelje. Oni su načelno suglasni sa tim načinom. Tokom slijedećeg tjedna bi trebali krenuti u podjelu letaka, uputa i izjava, ugovora za papir i plastiku. Paralelno ovaj tjedan imamo sastanak sa ugostiteljima sa područja Arbanije da vidimo da li možemo tamo izaći njima i svima nama u susret, da se i tamo smanji količina papira i plastike. Startat ćemo sredinom travnja vikendima. Kako se sezona bude zakuhavala onda ćemo to raditi na dnevnoj bazi i veći broj odvoza.

**Vijećnik Tonći Barada:** Lijep pozdrav svima! Ja bi imao isto dva pitanja.

Prvo pitanje se odnosi na rekonstrukciju Ulice kneza Trpimira do Dječjeg vrtića Maslačak. Zahvat izgradnje prometnice i komunalne infrastrukture planira se u fazama gradnje. Sadašnja prometnica je zagušena, pješačkih staza nema, građani pitaju kada će se radovi započeti. Postojeće stanje iz dana u dan je sve lošije i molio bih informaciju u vezi ovog projekta.

Pitanje broj dva je napuštena stambena zgrada u Novom naselju. Zgrada se koristi, odnosno koristi se za deponiji građevinskog materijala i raznog smeća. Zgrada je također u ruševnom stanju, opasna za građane. Koliko se zna vlasnik je Republika Hrvatska. Pitanje: hoće li se zatražiti da se ova državna imovina prepíše Gradu Trogiru i putem socijalnih fondova objekt namjenski upotrijebi za recimo dom umirovljenika?

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Za ovo Kneza Trpimira ću zamoliti pročelnika da odgovori. Što se tiče drugog pitanja, napuštene stambene zgrade, mi smo to već tražili od države u više navrata, da nam prepusti. Odgovor je i bio da da, ali je u tijeku postupak povrata imovine i ne mogu nam prepustiti dok se to ne riješi. Prije tri godine je bila ideja za POS -ove stanove, pa smo i požurivali postupak povrata pred Uredom državne uprave, nažalost ti sporovi traju predugo. Jedino možemo zahtijevati da se zgrada ogradi.

**Privremeni pročelnik Ivan Meštrović:** Dobar dan, pozdravljam sve nazočne. Pitali ste za Ulicu kneza Trpimira, tu smo već neke radnje poduzeli, napravljen je idejni projekat, ishođena je lokacijska dozvola, poslije toga se dalje naručila dalje dokumentacija. Napravljen je i glavni projekata i građevinska dozvola bi trebala biti brzo, pokrenuta je konferencija, potvrde su dobivene, tu je pročelnica, mogla bi nam ona reći kad će građevinska dozvola, ja očekujem brzo. Što se tiče radova, imamo više radova što smo pokrenuli, to su Ulica Ante Starčevića i Rimski puta, nakon te dvije ceste bi i ona mogla krenuti iduće godine.

**Privremena pročelnica Sanja Alajbeg:** Dobar dan svima! Ja ću samo nadodat, projektna dokumentacija je dostavljena, postupak izdavanja građevinske dozvole je u tijeku, u tijeku je ishođenje potvrda javno pravnih tijeka, išao je poziv susjedima, tako da to sve ovisi kad će nam se vratiti dostavnice, kad će biti dostavljeni pozivi strankama u postupku, to je otprilike mjesec dana.

**Vijećnica Vesna Japundžić:** Dobar dan svima ! Dio ste već odgovorili, pitanje za gradonačelnika, molim Vas još jedanput. U kojoj je fazi zamjena javne rasvjete, na koliko posto od ugovorenoga, koja su se područja odradila, i da li će sve biti zamijenjeno do sezona.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Mislim da sam većinu toga već odgovorio na pitanje vijećnika Ante Bilića. Mislim da smo rekli 60 % realizacije ugovora, po zadnjim informacijama oni su nabavili sve lampe, plan je da do 1.5. bude sve gotovo. Idu miješano po mjesnim odborima, od ulice do ulice. Sad slijedi Mjesni odbor dana koji će biti najkompliciraniji, zamjena ferala i kugli na rivi, tu je trebalo tražiti i suglasnost konzervatora, posebno ove kugle na rivi će se u biti reparirati. Željelo se zadržati izvorni oblik, ali po propisima ne može više da svijetli u nebo svjetlosno zagađenje. Tražili smo neke izuzetke, pošto se radi o staroj jezgri, vizualnom identitetu grada. Mislim da je zadnje što će biti riva, ovo drug je u tijeku.

S time je zaključen aktualni sat i utvrđeno je da je na sjednici je nazočno 13 vijećnika. Vijećnik Mateo Šćurla sudjelovao u radu sjednice od 3. točke Dnevnog reda, pa nadalje.

## **Dnevni red**

Na prijedlog dnevnog reda koji je dostavljen uz poziv na sjednicu nije zaprimljena nijedna primjedba te se smatra usvojenim i glasi:

### **Dnevni red**

#### **-Zapisnik sa 13.sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira**

1. **Prijedlog Statutarne Odluka o dopuni Statuta Grada Trogira**
2. **Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Trogira**
3. **Izvešće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Trogira za 2022. godinu**
4. **Izvešće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada za 2022.godinu na Obrascu IRDJU**
5. **Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Krban**
6. **Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu u Dječji vrtić „Trogir“**
7. **Izmjena i dopuna Plana mreže dječjih vrtića na području grada Trogira**
8. **Program mjera poticanja poduzetništva na području grada Trogira**
9. **Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića „Trogir“**
10. **Izvešće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja Zaštite od požara za 2022. godinu**
11. **Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama**
12. **Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogir**
13. **Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno parkiralište T1**
14. **Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno parkiralište T2**
15. **Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno parkiralište Čiovo I**
16. **Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Trg**
17. **Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Groblje**

- Na Zapisnik sa 13. (trinaeste) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane 07. ožujka 2022. godine nije bilo primjedbi te se isti smatra usvojenim.

#### **Ad./1. 1. 1) Prijedlog Statutarne Odluke o dopuni Statuta Grada Trogira**

Privremeni pročelnik Dujo Odžak uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava, te u njoj sudjeluju vijećnik Ivan Šustić i privremeni pročelnik Dujo Odžak. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Statutarne Odluke o dopuni Statuta Grada Trogira, te je usvojeno sa 10 „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA.“

Odsutni vijećnik: Mateo Šćurla

#### **Ad/2.2 Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Trogira**

Privremeni pročelnik Dujo Odžak uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava, te u njoj sudjeluju vijećnik Siniša Stojan i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Trogira te je usvojeno JEDNOGLASNO sa 13 „ZA.“

Odsutni vijećnik: Mateo Šćurla

#### **Ad/3. 3. Izvešće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Trogira za 2022. godinu**

Privremena pročelnica Sanja Alajbeg uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava, te u njoj sudjeluju vijećnik Ivan Šustić i privremena pročelnica Sanja Alajbeg. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Trogira za 2022. godinu te je usvojeno sa „9“ ZA“ i 5 „SUZDRŽANA.“

**Ad/4. 4. Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada za 2022. godinu na Obrascu IRDJU**

Direktor Trogir Holdinga Danijel Kukoč uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava, te u njoj sudjeluju vijećnik Ivan Šustić i direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada za 2022. godinu na Obrascu IRDJU te je usvojeno s 9 „ZA“ i 5 „SUZDRŽANA.“

**Ad/5. 5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Krban**

Privremena pročelnica Sanja Alajbeg uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava, te u njoj sudjeluju vijećnik Ivan Šustić, vijećnik Mateo Šćurla, privremena pročelnica Sanja Alajbeg i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Krban te je usvojeno JEDNOGLASNO sa 14 „ZA.“

**Ad/6. 6. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu u Dječji vrtić „Trogir“**

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno obrazlaže prijedlog. S obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje se na glasanje Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu u Dječji vrtić „Trogir“ te je usvojeno sa 11 „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA.“

**Ad/7. 7. Izmjena i dopuna Plana mreže dječjih vrtića na području grada Trogira**

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno obrazlaže prijedlog. S obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje se na glasanje Izmjena i dopuna Plana mreže dječjih vrtića na području grada Trogira te je usvojeno JEDNOGLASNO sa 14 „ZA.“

**Ad/8. 8. Program mjera poticanja poduzetništva na području grada Trogira**

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava, te u njoj sudjeluju vijećnik Ivan Šustić i privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Program mjera poticanja poduzetništva na području grada Trogira te je usvojeno sa 11 „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA.“

**Ad/9. 9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića „Trogir“**

Ravnateljica Dječjeg vrtića Trogir Lovorka Buotić uvodno obrazlaže prijedlog. Nakon navedenoga otvara se rasprava u kojoj sudjeluju vijećnik Ivan Šustić, ravnateljica Lovorka Buotić, vijećnik Ivan Tironi i gradonačelnik Ante Bilić uz amandman na ispravak članka 96. stavak 2. tako da umjesto riječi „Ravnatelj,“ treba pisati „Ravnateljja.“

S obzirom da nije bilo više prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje se na glasanje Odluka o davanju suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića „Trogir.“ te je usvojeno sa 10 „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA.“



**Ad/10. 10. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja Zaštite od požara za 2022. godinu**

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno obrazlaže prijedlog. S obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje se na glasanje Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja Zaštite od požara za 2022. godinu te je usvojeno JEDNOGLASNO sa 14 „ZA.“

**Ad/11. 11. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama**

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava, te u njoj sudjeluju vijećnik Ivan Šustić, Siniša Stojan i privremeni pročelnik Ivan Meštrović. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama te je usvojeno sa 10 „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA.“

**Ad/12. 12. Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogir**

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava, te u njoj sudjeluju vijećnik Mateo Šćurla. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogir te je usvojeno sa „9“ ZA“ i 5 „SUZDRŽANA.“

**Ad/13. 13. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno parkiralište T1**

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović u svom uvodnom izlaganju i obrazlaganju prijedloga objedinio je i točke 14., 15., 16 i 17 Dnevnog reda. Otvara se rasprava po ovim točkama dnevnog reda , te u njoj sudjeluju vijećnici Goran Piteša, Anto Bilić, Ivan Tironi, Ivan Šustić, privremeni pročelnik Ivan Meštrović i Gradonačelnik Ante Bilić.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća je ukazao kako smo o više točki dnevnog reda obrazlagali i raspravljali, ali će glasanje biti pojedinačno za svaku točku. Stoga daje se na glasanje Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno parkiralište T1 te je usvojeno sa 8 „ZA“ 3 „PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“.

**Ad/14. 14. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno parkiralište T2**

S obzirom da je pod točkom 13. Dnevnog reda bilo zajedničko izlaganje i rasprava, daje se na glasanje Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno parkiralište T2 te je usvojeno sa 10 „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA.“

**Ad/15. 15. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno parkiralište Čiovo I**

S obzirom da je pod točkom 13. Dnevnog reda bilo zajedničko izlaganje i rasprava, daje se na glasanje Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno parkiralište Čiovo I te je usvojeno sa 9 „ZA“ i 5 „SUZDRŽAN.“

**Ad/16. 16. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Trg**

S obzirom da je pod točkom 13. Dnevnog reda bilo zajedničko izlaganje i rasprava, daje se na glasanje Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Trg te je usvojeno sa 9 „ZA“ i 5 „SUZDRŽANA“.

**Ad/17. 17. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Groblje**

S obzirom da je pod točkom 13. Dnevnog reda bilo zajedničko izlaganje i rasprava, daje se na glasanje

Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – Groblje te je usvojeno sa 13"ZA" i 1„SUZDRŽAN.“

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim zaključuje 14. sjednicu Gradskog vijeća u 15:06 sati.

Zapisnik vodila:  
Ivana Sorić



Predsjednik Gradskog vijeća  
Toni Zulim

